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(ghwnlyphp b puluugnijni i)

e ubkpljuyugut] phunnwplyny twhuiwgswyhtt wpuwnwph
htwn wntsynn pninp pt Lupnnupuybtnuljui, b pk hw-
puyhg fwpunwpughunwlul finhptpp ot nw) nputg
hwdwnnun tjupwughpp:

e nipjugstk] hwduywnwupiwt dwubtwgbnubph htn
Enws funphppunynipjnitiitinhg ppunn hhdtwu
npnyputpp nt jupnnuitivg putiupljt] gputip
wpnwnwipuyht judpnud,

(Gwpnnnipiniiiiikn)

e hwodJuplk) pinhwtnip gdtipny twppwhwoduyhti hhu-
twjut gniguthoubipp nt twhiwgsh swjuyubpp,

e puguk), wmthpwdbonnipjut nphypnid, Lupunupugbn-
ukph Ynnuhg npynn mbntjuwnynipniup,

e uhlbphkqk] nmuppkp dwubtwglnttph Ynnuhg twpwugdw—
1ht wohtmwnwtph dwuny nipynn nmwppbp hwndwsubpp,

o  wwhywibk] wohtnwupwhtt hwpwpkpnipniutubph
Ephjut wohunwnwtpwiht fudpnid:
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e Lwjuwgdh ykpniénipinit nt pudwinid pun tupupw—
dhutbph:

e Suipplp Swpunwpughnuljut pwdhttiph vwubiwghn-
utiph htwn junphppuwwnynipinit nt twppwgsh junw-
Jupnu:

e Ununwynp twppwhwoquyhtt dwuh juqunud:

¢ Lwjuwgsh yuwowd ukpljuyugnid:




